
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 727
van BERT MAERTENS
datum: 2 februari 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Fietssnelweg F374 Zwevegem  -  Signalisatie bij afgesloten jaagpad

De fietssnelweg F374 volgt in Zwevegem het traject van het jaagpad langs het Kanaal 
Bossuit-Kortrijk. Recent werd er ten hoogte van het bedrijf Laebens een poort 
geïnstalleerd, zodat het jaagpad tijdelijk afgesloten kan worden bij laad- en losactiviteit. 
Er dient evenwel duidelijk en tijdig gesignaleerd te worden wanneer het jaagpad 
afgesloten is. En dat blijkt nu (nog) niet het geval. 

In een reactie liet De Vlaamse Waterweg (DVW) in de media optekenen: “Het is aan de 
gemeente om dit zo snel mogelijk in orde te brengen. Ik probeer de drie partners, de 
gemeente, de provincie en De Vlaamse Waterweg hiervoor zo snel mogelijk rond tafel te 
brengen.”

1. Vond dit aangekondigde overleg intussen plaats? Zo ja, wat was de uitkomst ervan? 
Zo niet, wanneer zal het overleg plaatsvinden? 

2. Wat is de reden dat de nodige signalisatie nog niet aanwezig is/was? Was de 
gemeente hierover tijdig geïnformeerd? 

3. Hoeveel maal werd het jaagpad sinds de installatie van de poort al afgesloten? Graag 
een overzicht.



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 727 van 2 februari 2023
van BERT MAERTENS

1. In onderling akkoord tussen de Provincie West-Vlaanderen, de Gemeente Zwevegem 
en De Vlaamse Waterweg nv (DVW) werd in de loop van 2020-2021 beslist dat t.h.v. 
de firma Laebens (Zwevegem, Kanaal Bossuit-Kortrijk) de fietssnelweg F374 tijdelijk 
onderbroken kan worden tijdens overslagactiviteiten met het oog op de veiligheid van 
de jaagpadgebruikers. De poorten om het jaagpad te kunnen afsluiten werden door de 
firma Laebens geplaatst op 8 december 2022.

Er werd afgesproken dat:
 DVW de signalisatie op het jaagpad zelf aanpast. Dit gebeurde op 7 december 

2022.
 De Gemeente Zwevegem de omleidingssignalisatie plaatst.

DVW heeft recent overlegd met de Gemeente Zwevegem en zij zouden zo spoedig 
mogelijk de omleidingssignalisatie plaatsen.

2. Dit is verantwoordelijkheid van de gemeente. DVW heeft zowel de gemeente 
Zwevegem als de provincie ervan geïnformeerd wanneer de poorten door de firma 
Laebens geplaatst worden, en dat dus ook de omleidingssignalisatie geplaatst diende 
te worden.

3. Tot op vandaag (medio februari) zijn reeds een tiental schepen gelost. Vanaf mei 2023 
worden dagelijks schepen aan de kade verwacht.


